
SuS SII
Befragung Corona-
Zeit
Befragung SuS SII zum digitalen
Unterricht in Corona-Zeiten

Insgesamt haben 107 Personen an der
Befragung teilgenommen.
Letzte Antwort: 26.03.2020, 18:48
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Die Fragen im Einzelnen
Ich besuche die Jahrgangsstufe...
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Ich verfüge über die technische
Ausstattung für diesen
digitalen Unterricht (Internet,
Computer, Tablet, Drucker)Antworten:

105
Missings:
2

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

26.7%

7.6%

1.9%
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Die Menge der Aufgaben ist für
mich Antworten:

107
Missings:
0zu gering

angemessen

zu groß

0.0%

Ich kann die Aufgaben
selbständig erledigen. Antworten:

107
Missings:
0Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

22.4%

18.7%

2.8%
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Die Fristen für die Erledigung
der Aufgaben sind
angemessen. Antworten:

107
Missings:
0Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

15.0%

35.5

34.6%

15.0%
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Die Aufgaben empfinde ich als
sinnvoll. Antworten:

107
Missings:
0Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

25.2%

21.5%

8.4%

Durch die Aufgaben habe ich
einen konkreten Lernzuwachs.Antworten:

107
Missings:
0Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

10.3%

3

14.0%
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